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Report on Student Satisfaction Survey 2021-22

Student Satisfaction Survey is conducted in online mode to evaluate and assess teaching,
learning and evaluation process in the Institution. SSS is sought on 20 questions. 188
students responded to the Survey.

Analysis of SSS 2021-22
1. How much of the syllabus was covered in the class?
| Sr. No. % of Students % of syllabus covered
. 72% 85-100 %
[ 2 153 70-84%
|3 6.8 55-69%
4. 1-&

2. How well did the teachers prepare for the classes

| Sr. No. % of Students Response

|45 32 Thoroughly

| 2. 61.2 Satisfactorily

13- 5 Poorly

| 4. o-9 Indifferently

J5 09 Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

| Sr. No.

% of Students

Response

[1.

75.8

Always effective

2. | 8.2 Sometimes effective

| 10 Just satisfactorily

4 818 4-1 Generally ineffective

5 | @8 {-@ Very poor communication

Teacher's approach to teaching can best be described as

 Sr. No. | % of Students Response
& S | 59.4 Excellent
2. 1201 Very good
T 137 Good
\_ I| 5 Fair
5 ] j= 8 Poor

Fairness of the internal evaluation process by teachers

'Sr.No. | % of Students Response

1 1735 Always fair

2 |183 Usually fair

3 =< Sometimes unfair

4 | 149 ) Usually unfair

[ 4-8 Unfair il
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Neutral
Disagree
Strongly disagree

12. Efforts are mq:
: 5 are made s {Tiats
SR bl by the 1_m»t|um»/ teachers to inculcate soft skills, life skills
ake you ready for the world of work.

3‘;1“Nn. % of Students Respunqé ' B |
2. S8 Toagreatextent
\q 228 | Moderate _

Y . Some what

| . 5 R — L

5 g —— S | Very little C

= _— - S ~ [Notatall

3 W AP - 3 3 . i -
13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc. while Teaching?

\ Sr. No. ‘ 9% of Students ] Response
I | 4641 N Above 90%

2. | 26 70-89%

3 | 9.6 50-69% B
(4. I 30-49% i
5.~ 1118 PR Below 29% ]

14.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

| Sr. No. ) % of Students Response
| 1 59.8 - Strongly agree

Agree
Neutral

L

“The Institution provides multiple_u_pportmmies to learn & grow

[ sr. No. opof Students Response

e s

> |82

v e ) ~ |Neutral |
e —T137.9 | Disagree l//;‘
"sz?.rI [ Strongly disagree

Toachers inform you about your exput ted =.'u.|l‘|lpt'lvm‘ius, course outcomes and
| edi = =

programme QUICOTTED:

Gr. No. | % of Students _ljtgi_}_lyn?v )
1, | 62.2 Every time _
e [ 20.1 Usually 3L __
- / | 11 Occasionally/sometimes
' s 46 Rarely -
i"’ . Never .
A ¢







